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piatek, 19 lipca 2013 23:00 - Poprawiony sobota, 20 lipca 2013 10:29

Gramy systemem transferowym (Preser, Traser). To wazne, bo w prezentowanych dalej
rozwigzaniach otwierajacy 10 moze miec rece o sktadzie i sile klasycznego 1BA.

Po otwarciu partnera 10 i kontrze przeciwnika lub wejsciu na wysoko$ci 1 licytacje réwniez
opieramy na systemie transferéw.

Istotna r6znica w stosunku do sytuaciji, gdy przeciwnik nie wchodzi do licytaciji, to ze
Odpowiadajgcy ma site co najmniej potpozytywnego wejscia, czyli 7+PC.

Co to zmienia?

Sporo, bo wprowadzamy rozroznienie sity Otwierajgcego na trzech poziomach: staby (12-14
PC), silny (15-17 PC) i bardzo silny (18+PC).

Podniesienie licytacji na poziom do 2BA z sitg 15+PC prawie niczym nam nie grozi, a taka
informacja czesto bedzie kluczowa dla podjecia przez Odpowiadajgcego proby osiggniecia
dograne;.

W dalszej czesci szczegbty tej licytaciji. Kolorem wyrdzniono sekwecje, ktére odrézniajg
licytacje od tej, ktdra nastgpitaby bez interwencji przeciwnika.

* * % % %

Po kontrze
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Raczej nie mamy szans na szlemika, szczegdlnie w sktadach zréwnowazonych. Koncentrujemy
sie wiec na wygraniu licytacji w strefie cze$ciowki, a w najlepszym przypadku na osiggnieciu
dograne;j.

10

ktr
? 000

PAS = staby

rktr = > 5+0, wyklucza 4. starsze, do 12 PC albo 13+PC bez 4. starszej

{slide= przeciwnik PASuje}

10
kitr
rktr 000

pas
?

10 = 3-fit0 na 12-14 PC

10/0 = 4. licytowana bez fitu 0 i 5.0, 12-14 PC

- (3-4)-2-4 lub 4-4-2-3 lub 4-4-1-4

1BA = 15-17 PC, nie wyklucza 3-fitu [
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20 =5+0 na 15-17 PC

20! =18+PC, GF

- rebidy Odpowiadajgcego rosng od najsilniejszych do najstabszych

20! = 13+PC bez 4. starszej

201 =>2BA, 5.0 isita 11/12 PC

2BA!=501i4.0 na9-12 PC

30/0 = uzgadnia kolor, GF

30 =5.015.0 na9-12 PC - Odpowiadajgcy ma krotkoS¢ w starszym

30 = uzgadnia 0, GF

30/0! = krétkosé
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30! = uzgadnia 0, GF

30/BA! = krotkos¢ 0 /0

30 =6.0 na9-12 PC

30!'=5.0na9/10 PC

30! = > 3BA, najstabsza licytacja, 7/8 PC

20/0 = 5. licytowana na 18+PC, GF

30 =5.0i40na12-14 PC

- przy stabej rece Odpowiadajacego ma utrudnic¢ przeciwnikom uzgodnienie koloru starszego

{/slide}

{slide= przeciwnik wchodzi 10}

Wiemy, ze Odpowiadajacy nie ma 4. starsze;.
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10
ktr
rkir 000

1 0
?

PAS = 12-14 PC bez 3-fitu U - np. (3-4)-2-4

kir = umiarkowanie silna reka - 15(16) PC, bez 4.0, fitu0 i 5.0 - w zasadzie 3-4-2-41

10 = 4.0 w zasadzie z fitem 0 15-17 PC, F1 - naszym celem nadal jest 3BA

1BA = 17(16) PC, nie wyklucza 3-fitu 0

20 =5+0 na 15-17 PC

20 = przepych - 3-fit0 na 12-14 PC

20! =18+PC

20 =5.0 na 18+PC, GF

2BA = 18+PC
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30 =5.0i4.0 na12-14 PC (blokujgce)

Uslide}

{slide= przeciwnik wchodzi 10}

Wiemy, ze Odpowiadajacy nie ma 4. starsze;.

10 kir

10
?

PAS = 12-14 PC bez 3-fitu U - np. (3-4)-2-4

kir = umiarkowanie silna reka - 15(16) PC, bez 5.0

1BA =17(16) PC, bez dobrego fitu w [, ale nie wyklucza 4.00 - szukamy 3BA

20 =5+0 na 15-17 PC

20 = przepych - 3-fit0 na 12-14 PC

20 =5.0 na 18+PC, GF

20! = silny inwit do 3BA z dobrym fitem w [0, F1
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30 = najstabsza licytacja, sign-off

2BA = 18+PC

30 =5.0i4.0 na12-14 PC (blokujgce)

Uslide}

10! = > [0, nie wyklucza 4/5.0 - Sufler

10! => 0, nie wyklucza 5.0 - Sufler

{xtypo_rounded_right2}10! - zawsze to samo{/xtypo_rounded_right2}

10(") =>BA, 1) 7-10 PC bez 4. starszej
2) 5+0 na 11/12 (po 1BA zalicytujemy [0)
3) 6.0 silne

{slide= ...}

1BA = 12-14 PC - Uwaga: wezszy przedziat!

20(1) = 15(16) PC i 240, INV (graniczna reka to 4-4-3-2)
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20! = ...7 - to moze by¢ dobra pozycja do sprawdzenia zatrzymarn w starszych, jesli mamy b.

silna reke i dziurawy kolor

20/0" = "mam trzymanie"

30/0 ="to jest moj longer, nie mam trzymania w drugim starszym"”, NF

30! = "o to chodzito, wiec zalicytuj 3BA" (>3BA)

2BA = "mam oba zatrzymania", z min.

30 =5+0 na 11/12 PC, bez zatrzymania [

30 = silny wariant z 6.0

3BA = "mam oba zatrzymania", wariant /1/ z max. lub wariant /2/

20/0 = 5. licytowana na 18/19 PC

2BA = 17(16) PC, INV
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3BA = 18-21 PC w sktadzie zréwnowazonym

Uslide}

{xtypo_rounded_right2}Rebid 20 Otwierajacego to 15(16)PC bez 4. starszej
{/xtypo_rounded_right2}

1BA! = obie 4. starsze, 7-10 PC

{slide=...}

- to jest roZnica w stosunku do typowey licytacji bez kontry przeciwnika

20(1) = 15(16) PC bez 4. starszej, zatem 4+0 (graniczna reka to 3-3-3-4)

20! =15(16) i jakas 4. starsza, F1

- Uwaga: to nie Zawrotka! Odpowiadajgcy juz sprecyzowat swojg reke

20 = "PASuj albo popraw na 20" - stabe (7/8 PC)

30!'=>10/0,9PC, INV
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40! =>0/0 z gbrg odpowiedzi (10 PC), sign-off

20/0 = 4(3)-fit na 12-14 PC

2BA = 17(16) PC bez 4. starszej, 4.0

30!=18+PC......... ?

30/0 = 4t na 17(16) PC, INV

3BA = 18+PC, do gry

40/0 = z 4. licytowang na 18-20 PC, do gry

Uslide}

20 =540, NF

- poniewaz rktr jest >0 wiec 20 jest naturalne

20(!) = > 6+0 stabe albo silne 6+0
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20! = > 6.0 stabe albo silne [

20! =>BA, 11/12 PC bez 4. starszej i 5. mtodszej, INV

{xtypo_rounded_right2}1/2/3BA = 4.0 i 4.0 {/xtypo_rounded_right2}

2BA! = obie 4. starsze na 11/12 PC

30/0 = 5+licytowana (0 na 18+PC, [ stabsze) obawa o drugi kolor mtodszy do 3BA albo IS

30/0/BA = do gry

30/0/0 = licytowana 4. w sktadzie (4-3-3-3) na 13-15 PC - jak bez ktr

30! => 3BA, skfad rozny od powyzszego i od 3BA

- ta odzywka i tak nie przyda nam sie jako proba uzgodnieniall

3BA! = obie 4. starsze na 13-15 PC

* * % % %
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Po wejsciu 10

10

ktr = > 4/5.0

- Ssytuacja w zasadzie jak bez wejscia przeciwnika

10 = 3/4.0 na 12-14 PC

10 =4.0 na15-17 PC

10! = > 4/5.0 nie wyklucza 5.0

10(!) = > BA, 1) 7-10 PC bez 4/5. starszej,
2) 5+0 na11/12 PC
3) silna 6.0

- dalej licytujemy tak samo jak po kontrze

1BA!'=4.0i4.0,7-10 PC

goo0
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- dalej licytujemy tak samo jak po kontrze

20(!) = > 640 stabe, albo silne na 6+0

20! = > 6.0 stabe albo silne na 6+0

20 = 6.0 silne albo 6.0 stabe

20! =>BA, 11/12 PC

2BA!'=401i4.0,11/12PC

30/0/0 = jak bez wejscia przeciwnika - 4. licytowana i 13-15 PC

30!=>3BA

3BA=40i4.0,13-15PC

{xtypo_feed} Przyktad - 4 maja 2013 - gdy wchodzi przeciwnik
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Dobra wspétpraca obu graczy data 94%.{/xtypo_feed}
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Po wejsciu 10

10

kir=> 4.0

10(") = >BA, 1) 7-10 PC bez 4/5.0
2) 5+0 na11/12 PC
3) silne 6+l

1BA!=5.0,7-10 PC

20! =>1 albo silne 0

20(!) = silne 0 albo 5.0 na 11+PC, F1

{slide= ...}

20! = przejSciowe - "zalicytuj 2/3BA z zatrzymaniem 0", nie wyklucza fitu 0

g0
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- np. reka typu 2-4-3-4 na 12-14 PC lub 15+PC

20 =5.0 bez zatrzymanial, 11/12 PC

2BA = j.w. zatrzymaniem

30! = 13+PC z 5.0, nie obiecuje 0, ale z zatrzymaniem U, F1

30 =silny nal

30! = silny nal - "jestem silny ale nie mam zatrzymania 0 - sam zalicytuj 3BA"

30 =jw.na 5.0

20(!) = do koloru, sign-off

2BA = bez fitu 0, zatrzymanie [, do gry

Uslide}

20! = > 6.0, stabe
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20! = > BA, 11/12 PC, raczej bez zatrzymania [

2BA = 11/12 PC z podwojnym zatrzymaniem [

30!=>3BA

* * % % % %

Po wejsciu 100
10

? 000

ktr = > 1BA, bez 4.0, 7-10 PC, mozliwa 5. mtodsza

1BA!=4/5.0 na7-10 PC

{slide= ...}

PAS = 12-14 PC bez 3-fitu [

20 = 15(16) PC bez 3-fitull
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20! =3/4.0 na 15-17 PC (ale z g6rg i 4.0 licytujemy 30)

- Zawrotka nie ma tutaj sensu bo Odpowiadajgcy wystarczajgco sprecyzowat swoja reke

20 =4.0,7/8 PC, NF

20! = 4.0 zatrzymanie 0, 9/10 PC

2BA = 4.0 bez zatrzymania U, 9/10 PC

30!=>50,7/8PC

30!'=>5.0,9/10 PC, INV

20 =3/4.0,12-14 PC

20! = 18+PC, GF

2BA = 17(16) PC bez 3-fitu [

30 = 4.0 na 17(16) PC, INV
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Uslide}

20 = > 1 stabe albo silne [

20 = > 6.0 stabe albo silne [

20 = 6+0 INV+

20! =11/12 PC bez zatrzymania [

2BA = 11/12 PC z zatrzymaniem [

30 = stabe 6+0

{icomments on}
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